

文件( ) 编辑( ) 查看( ) 收藏( ) 工具( ) 帮助( )

后退( ) 前进( ) 搜索( ) 收藏夹( ) 邮件( ) 网页( ) 报网互动 街拍 一起聊吧 昨日新闻排行榜

地址( ) http://www.rarbcn/ 输入关键字 直接搜索 转到 链接



为了让更多人欢度春节

不少人坚守岗位

# 网友道谢: 你们辛苦了

春节是中国的传统节日,是一年中非常重要的一个节日,举国欢庆,合家团圆。然而,在每年春节期间,都有一群人默默奉献着,他们放弃休息,依然坚持在工作一线,为城市的正常运转忙碌着。他们的坚持工作就是为了更多的人能够更好的欢度这个美好的节日。

昨日本报第4、5版刊发了新闻故事“新年工作忙”,报道春节期间,交警、医生、环卫工人、公交司机坚守在工作岗位上的故事。文章引起了不少市民和网友的关注,大家纷纷表示,应该向这些节日坚守在工作岗位的同志致敬,春节期间他们辛苦了。

网友“除尘夕阳”:《我在圣井山道驻守10个小时》这篇文章让我深有感触。这两年,随着车辆的逐渐增多,交通阻塞非常严重,而交警成了“清障者”,为市民“保驾护航”。就说今年的正月初二吧,一家人驾车去乡下走亲访友,一路上碰到好几次塞车,但总能看到交警及时出现指挥疏导,不至于在路上延误太多时间。春节,交警的家人肯定也盼望着他们能回家过年,能陪着走亲访友,但为了春节期间的道路畅通,交警依然坚守在岗位上,我们要向交通警察致敬。

网友“漆膜小雪”:在我的印象里,春节就是举家团圆的日子,一家子聚集在家里和乐融融。但今年正月初一,由于太过于兴奋,奶奶血压升高,一家子都去了医院急诊科。在长龙中等候期间我才知道,医生的职业是这么辛苦、忙碌。给奶奶量血压的护士说,值班医生从除夕之夜下午17时到初一下午

17时,一直在忙碌,病人就没间断过,连晚上都没合眼。我们应该向这些坚守在工作岗位的医护人员致敬。

网友“枫林里的刀子”:春节期间,在外的游子大都返乡,市区的车辆急速增加,被撞、被擦的不在少数;举家团圆吃饭,好酒好菜,血压飙升、醉酒伤胃的更是数不胜数,而且医院的门诊都要放假,病人会集中在急诊中心,医生忙碌起来连上厕所的时间都没有。

网友“大鼻子QQ”:大年初一要去乡下拜年,我和爸妈起了个早,7时已经整理好礼品准备出门。在小区内,我看到一位穿着蓝色制服的环卫工人拿着扫帚在扫地,他消瘦的身影让人看着有点感动。我注意到环卫车上,已经放了半车垃圾。在春节这样的大节日里,他不辞辛苦,依然早早起床打扫卫生,就为能让小区内的住户在新年第一天看到一个整洁舒适的环境。我们要向这些环卫工人致敬,是他们的辛勤工作,才让我们的工作、生活环境更加美好。

网友“一一甜甜”:春节期间坐公交车与往日不同,因为大部分人都是结伴而行,以游玩、购物的乘客居多。当大家都在车上欢声笑语时,有没有发现,公交车上有一位同志却是默默无语,握着方向盘认真开车,他就是公交车司机。为了方便大家节日出行,许多公交车司机依然坚持在岗位上。我们要向公交车司机致敬,是他们的兢兢业业,让我们的节日过得更加美好。

(项颖)

街拍

请上云江论坛酷图贴吧(bbs.rarbcn)  
晒晒您拍的图片

## 无牌出租车公然“嗒嗒滴”



如果您在瑞安的大街小巷、广场花园、乡村田野,见到新奇、有趣的东西,文明、不文明的行为,就请拿出照相机或手机,拍下来,然后马上发给我们。

来稿请注明拍摄时间、地点、图片说明(200字以内)、作者姓名、联系电话。电子邮箱:rarbjb@126.com(请注明“网事·街拍”);云江论坛酷图贴吧(bbs.rarbcn)。

江南益寿堂大药房  
进入 一起聊吧

有什么新鲜事、开心事、窝心事一起聊聊吧!云江论坛(bbs.rarbcn)、读者QQ群26477444、15329055、24593626、17928047。

餐饮店承诺快递送发票

## 两个月过去音讯全无

**左左右右:**以后真的不能相信餐饮店不开发票的各种说辞。我天真地信了,就被骗了。

**记者:**怎么回事?

**左左右右:**两个多月前,我在一家饭店吃饭,酒足饭饱埋单之时要求服务员开发票。服务员说:“不好意思,发票开完了。我先给您开张收据,您下回来补行吗?”

**记者:**消费要求开发票是正常的事,发票怎么可能会开完呢,这

摆明就是推托啊。后来怎样了?

**左左右右:**我也感觉是服务员在敷衍,于是执意要求开发票。服务员无奈,请了店长过来,又是赔礼又是解释,说发票真的开完了,好说歹说硬是让我留了地址,说改天将发票补过来立即快递给我。最后还送了一个果盘表示歉意。见店长如此诚心,我们也就应他所说留了地址,期待他真的会将发票快递给我。

**记者:**那后来有没有寄给你啊?

**左左右右:**现在都过去两个多月了,我压根儿就没收到发票。以后再也不相信餐饮店拒开发票的说辞了。

**记者:**哈哈,吃一堑长一智!不过话说回来,以后就餐就得要求当场开发票,如果碰到拒开发票的情况,可以向当地税务部门投诉哦。

(陈绵绵)

## 结婚前晚在沙发上坐了一夜 就怕弄坏发型

**小西小艺:**听说过有人结婚前夕紧张得睡不着的,却是第一次听到有人结婚前夕在沙发上坐了一夜。

**记者:**不会吧,这么紧张?

**小西小艺:**其实不是紧张,是怕破坏掉发型。堂哥前几天刚结婚,结婚前特地去美发店做了一“花菜头”,当时美发师开玩笑说,

晚上就坐在沙发上睡觉,不然会破坏发型。没想到堂哥还真的在沙发上坐了一夜,又冷又累。第二天结婚别提有多难受了,因为坐着睡了一夜,脖子酸痛,整个人没精神,一直失魂落魄的。

**记者:**不会吧,一辈子才结一次婚,应该好好睡觉,让自己以最好的面貌出现在众人面前才对啊?

**小西小艺:**对啊,我们都这么说。最让他郁闷的是,新娘的化妆师嫌弃他的发型不好看,当天又给他做了一次造型。

**记者:**那前一个晚上不是白受苦了。结婚其实挺累人的,前一天最好能保持好睡眠。发型其实很简单,特别是男士,随意弄弄就行了。

(项颖)

寒假回家只剩两元钱坐公交车

## 睡过站没钱坐车只好走路

**聂聂小木:**现在的学生真会“精打细算”。

**记者:**怎么了?

**聂聂小木:**同学的表弟还在读大学,每个学期结束前,他都会买好回家的车票,然后身边就剩下两元钱坐公交车。今年也是如此,下了长途车,坐上公交车,投币后,身边一毛钱也没有。没想到因为太累,他在公交车上睡着了,一睡就

过了站,等醒来时已在终点站。他身边一毛钱都没有,打电话给爸妈求救又怕被骂,只好拉着行李箱走回家。

**记者:**不会吧?身边一分钱都不留?

**聂聂小木:**是啊,听说他的很多同学都这样。在学校的时候花钱大手大脚,前半个月花钱如流水,后半个月专门吃泡面。学期结束前

就给自己留了坐公交车的钱,甚至有些连坐公交车的钱都不留,直接打的回家,让爸妈付车钱。

**记者:**现在的学生啊,都被父母宠坏了。家长应该多注意孩子的花钱习惯,现在很多大学生走出社会,赚得钱还不够自己花,就是大学里被父母宠出了大手大脚的习惯。好的理财习惯,要从学生时代开始培养。

(项颖)

### 上期本报数字报文章阅读率排行榜

(截至昨日下午17:00)

排名	文章标题	版面	排名	文章标题	版面
1	政府工作报告	要闻	6	明星微博“年味”浓	娱乐
2	贺新春 叙乡情 话发展	要闻	7	越是节日越需要我们!	民生
3	我在圣井山山道驻守10小时	热线	8	坐在驾驶室里也开心	民生
4	《咬文嚼字》再“咬”春晚	娱乐	9	以色列1岁男婴咬死活蛇	天下
5	闹新春	要闻	10	希望市民过个干净整洁的春节	民生